HomawHsas nabopamopHas paboma
no ¢gusuke
«M3mepeHue nnomHocmu e QoMawHUX yCr108USIX»

1.Pacyem rnjomHocmu maloHe3a

[aHo: PelueHne:
m=375Tr p=m:V
V=400mn=400cwm?® p=375:400

Hantu: p=0.93r/cm®

NNOTHOCTb ManoHesa
OTBeT: NNOTHOCTbL ManoHesa NpudnuantensHo 0.93r/cm®.

2.Pacyem nnomHocmu xsneba

N3mepeHune LupuHbl=7.5Cm N3mepeHne gnnHbi=18cm




J[laHo: PeweHne:
m=0.65kr=650r 1)V=abc
a=9.5¢cm V=9.5*7.5*18
b=7.5cm V=1282.5¢cm?
c=18cm 2)p=m:V

Hantu: p=650:1282.5
NNOTHOCTL xneba p=0.5r/cm®

OTBeT: NNOTHOCTbL Xxneba npudnusntensHo 0,5r/cme,

3.Pacyem njiomHocmu CKyJ/ibIMMmMypHO20 rniacmusuHa

n

N3mepeHne LwmnpurHbi=10.3cm N3mepeHune gnnHbi=11.7Cm
[aHo: PelueHne:
m=500r 1)V=abc
a=3cm V=3*10.3*11.7
b=10.3cm V=361.5cm?®
c=11.7cm 2)p=m:V
Hantu: p=500:361.5
NNOTHOCTb NNacTUNnHa p=1.4r/cm®

OTBET: NNOTHOCTb CKYNbNTYPHOrO NNacTuinHa NpubnmanTensHo 1.4r/cme.




4.Pacyem nnomHocmMu C/iu804YHO20 Macra

Macca 180 r

N3mvepeHve LUMpUHbI=6CM

N3mepeHuve anvHbi=10.1cm

[aHo: PelueHne:
m=180r 1)V=abc
a=3.2cm V=3.2*6*10.1
b=6cm V=193.9cm?®
c=10.1cm 2)p=m:V
Hantu: P=180:193.9
[noTHOCTL Macna p=0.92r/cm®

OTBeT: NNOTHOCTb CAMBOYHOrO Macrna npubdnusntensHo 0.92r/cme,




5.Pacyem nnomHocmu co0lbi nuujeeol (Hampul eyyaneKkucnbiil)

Macca 500 r
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N3mepeHune BbICOTbI=12.5CM | NsmepeHne 4NnHbI=7.9CM

N3mepeHuve LWnpunHbI=4.6CMm

[laHo: PeLweHne:
m=500r 1)V=abc
a=12.5¢cm V=12.5*7.9*4.6
b=7.9cm V=454 3cm?®
c=4.6¢cm 2)p=m:V

Hantu: p=500:454.3
MNOTHOCTb COAbl p=1.1r/cm®

OTBET: NNIOTHOCTb NULLEBOW COAbl NPUONNU3NTENBHO 1.1r/CMm3.



